

## Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

<b>Název příjemce</b>	Otevřené zahrady Jičínka z. s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000388
<b>Název projektu</b>	Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín
<b>Název vzdělávací akce</b>	Formativní hodnocení
<b>Termín realizace vzdělávací akce</b>	22. 2. 2017
<b>Zaměření/téma vzdělávací akce</b>	Metody a nástroje formativního hodnocení
<b>Stanovený cíl vzdělávací akce</b>	Nabídnout pedagogickým pracovníkům a dalším vzdělávatelům informace o metodách formativního hodnocení, o jeho kladech a záporech - příklady z praxe Mgr. Miroslavy Paličkové, lektorky oblasti formativní hodnocení s certifikátem Národního ústavu vzdělávání + možnost získat dovednosti v tvorbě nástrojů k zavádění formativního hodnocení ve školách.
<b>Vazba na témata MAP</b>	Problematika Formativní hodnocení je průřezová napříč všemi tématy MAP.
<b>Cílová skupina</b>	Pedagogové MŠ a ZŠ, další pracovníci ve vzdělávání
<b>Počet účastníků</b>	16
<b>Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)</b>	

<b>Popis realizace vzdělávací akce</b>	Účastníci semináře, spojeného s praktickým procvičením tvorby některých nástrojů formativního hodnocení, využili možnosti klást dotazy a ujasňovat si získané informace, žádat o radu v konkrétních situacích.
<b>Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Získání nových informací k problematice formativního hodnocení a vydiskutování nejasností.</li> <li>• Diskuze o přínosu využívání jednotlivých metod formativního hodnocení a o možnostech jejich zavádění ve vyučovacích hodinách konkrétních předmětů nebo v praxi MŠ.</li> <li>• Dle výsledků dotazování byly získané informace a dovednosti přínosné a inspirativní.</li> </ul>



**Popis dopadů pro cílovou skupinu  
ve vazbě na tvorbu MAP**

- Zvýšení zájmu o zavádění formativního hodnocení.
- Získání dovedností formulovat víceúrovňová kritéria hodnocení žáků.
- Zvýšení zájmu o projekt MAP – poskytnutí e-mailových adres pro zasílání informací o aktivitách projektu.
- Osobní seznámení účastníků semináře - základ pro možnou další spolupráci.

Vše uvedené slouží k budování znalostních kapacit v území ORP Jičín.

**Datum: 20. 03. 2017**

**Podpis: Ing. Katarína Kalvodová**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MSMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY